



VVZ KEKEC GROSUPLJE

Trubarjeva cesta 15

1290 Grosuplje

Tel.: 01 786-61-80,

E-naslov: vrtec.kekec@guest.arnes.si

Internet naslov: <http://www.vrtec-kekec.si>

Zapisnik

3. kolegija organizacijskih vodij enot v VVZ Kekec Grosuplje,
ki je bil v torek, 26.03.2024 ob 6.30 uri v pedagoški sobi enote Kekec, Grosuplje.

Prisotni: Mojca Kovačič (nadomeščanje Milke Čučić), Tina Pajnič, Nevenka Kocijančič, Vida Kastelic, Stanka Petrič, Tina Kocman, Anja Skubic, Nuša Erjavec, ravnateljica Darja Zorec, pomočnica ravnateljice Breda Zupančič, pomočnica ravnateljice Ana Gregorič, vodja ZHR Branka Strah, svetovalna delavka Petra Prevec

Opravičeno odsotna: Milka Čučić

Ravnateljica Darja Zorec je predstavila **dnevni red**:

1. Pregled zapisnika zadnjega kolegija.
2. Oblikovanje oddelkov za šolsko leto 2024/2025.
3. Aktualne informacije.
4. Razno.

K točki 1:

Ravnateljica je pozdravila prisotne in prebrala sklepe v zadnjem zapisniku, ki so jih prisotni sprejeli na prejšnjem kolegiju. Pripomb ni bilo in zapisnik je bil potrjen.

K točki 2:

Pom. ravnateljice Breda Zupančič je povedala, da je potrebno pri oblikovanju oddelkov za novo šolsko leto upoštevati prostorski normativ. Na podlagi tega smo oblikovali nekaj mešanih oddelkov, osnovnih oddelkov, nekateri oddelki bodo manjši od osnovnega normativa. V oddelkih prvega starostnega obdobja ne bo sprememb.

V enoti Zvonček bo v manjši igralnici polovični oddelek zaradi prostorskega normativa in majhnega števila novih vlog za vpis.

V enoti Pika bodo predvsem starejši otroci, saj je večina novih vlog za starejše otroke.

V enoti Tinkara bo v manjši sobi vpisanih 16 otrok zaradi prostorskega normativa.

V enotah Rožle, Pika in Kekec bodo prilagoditve glede na prostorske normative.

V enoti Pastirček bodo otroci prvega starostnega obdobja in en oddelek 3-4.

V enoti Mojci ostajajo oddelki prvega starostnega obdobja.

Breda Zupančič je povedala, da je Komisija v prejšnjem tednu opravila svoje delo, otroci so sprejeti, nekaj jih je ostalo tudi na čakalnem seznamu, odločbe so šle do staršev, vendar bo po izkušnjah še veliko odpovedi in bomo iskali nove rešitve, ki tudi lahko vplivajo na razporeditev zaposlenih.

Ravnateljica Darja Zorec je povedala, da moramo pri razporeditvi zaposlenih v oddelke upoštevati zdravstvene omejitve, starost, klimo v enotah ter tudi želje zaposlenih. Pri slednjem poizkušamo upoštevati, vendar včasih se ne da ugoditi vsem željam enega zaposlenega.

V naslednjem šolskem letu bo oblikovanih 37 oddelkov in pol, zaposleni ostajajo vsi, predvidoma ne bo odpovedi.



VZ KEKEC GROSUPLJE

Trubarjeva cesta 15

1290 Grosuplje

Tel.: 01 786-61-80,

E-naslov: vrtec.kekec@guest.arnes.si

Internet naslov: <http://www.vrtec-kekec.si>

K točki 3:

Ravnateljica Darja Zorec je povedala, da je vsaka enota dobila kamišibaj oder, ki naj se uporablja, zaposlene naj izdelujejo kamišibaj zgodbe, vključujejo naj tudi otroke.

Vodjam je razdelila t.i. »prejemnice«, ki naj jo zadolžena v enoti za kamišibaj oder izpolni in podpiše obrazec.

Za uporabo sta na voljo dve novi igrači – pametni polž in osnovni komplet elektro plošče. Hranijo se na upravi, zainteresirani pokličejo in dobijo v enoto. Za igro Pametni polž se še prevajajo navodila iz angleščine v slovenščino, nekaj strokovnih delavcev je bilo prisotnih tudi na predstavitvi.

Ravnateljica se je dotaknila strokovnih aktivov. V Zakonu o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI) v 64. členu piše:

Strokovne aktive v vrtcu sestavljajo vzgojitelji in vzgojitelji predšolskih otrok-pomočniki vzgojiteljev.

Strokovni aktivisti v vrtcu obravnavajo vzgojno delo, dajejo vzgojiteljskemu zboru predloge za izboljšanje vzgojnega dela, obravnavajo pripombe staršev ter opravljajo druge strokovne naloge, določene v letnem načrtu.

Ravnateljica je mnenja, da so strokovni aktivisti v tem šolskem letu malo izgubili svoj osnovni pomen, da ni več tako prisotna stroka, kar bi mogla biti. Mogoče bi morali bolj razmišljati o strokovnih vsebinah. Prisotne vodje je vprašala, ali so njihovi aktivisti imeli akcijske načrte, ali so v začetku šol. leta načrtovale, kaj bodo obravnavale na str. aktivih.

Stanka Petrič in Mojca Kovačič sta povedali, da so akcijski načrt v njihovih enotah pripravili na začetku šol. leta.

V naslednjem šolskem letu bomo pripravili sestanek z vodjami aktivov, kjer bomo skupaj določili smernice.

Ravnateljica je povedala, da je delovna obveznost vzgojiteljice ne samo priprava, temveč tudi delo s starši in priprava ter organizacija pri delu življenja v vrtcu.

Zapisnik str. aktivista je eden od dokumentov, ki mora biti shranjen, se ga pregleduje. V primeru inšpekcijskega nadzora je potrebno, da ima zapisnik vsaj osnovne informacije. Za drugo šol. leto bomo pripravili obrazec za pisanje zapisnikov.

Prisotne je spodbudila, da povedo svoje izkušnje, mnenje glede strokovnih aktivov.

Nevenka Kocijančič je povedala, da je na dan, ko je strokovni aktiv, opazna manjša prisotnost delavk, tisti dan je veliko bolniških izostankov ali dopustov, zato je posledično manjša udeležba na aktivu. Ravnateljica je povedala, da je strokovni aktiv delovna obveznost, tako kot vzg. zbor.

Anja Skubic je povedala, da ji je bilo všeč, da se lahko v enoti dogovorijo za svoje stvari. Je pa res, da se strinja s tem, da je aktiv zgubil strokovnost. Pozdravlja idejo, da se sestanejo vodje aktivov v začetku šol. leta.

Tina Kocman se je pridružila mnenju Anje S.

Petra Prevec je podelila svoje mnenje glede svojega strokovnega prispevka na več strokovnih aktivih v lanskem šolskem letu, ki je bil pozitivno sprejet in je začutila, da si strokovne delavke želijo sodelovanja v taki obliki.

Darja Zorec je povedala, da jo veseli, ker se je kar nekaj zaposlenih udeležilo izobraževanj v sklopu projekta Digitrajni. Edina težava je, ker seminarji niso zaključeni in je spodbudila, da zaposleni zaključujejo v Katisu svoje evalvacije.



VVZ KEKEC GROSUPLJE

Trubarjeva cesta 15

1290 Grosuplje

Tel.: 01 786-61-80,

E-naslov: vrtec.kekec@guest.arnes.si

Internet naslov: <http://www.vrtec-kekec.si>

Breda Zupančič je povedala, da se pravila o napredovanju zaposlenih v prihodnosti lahko še spremenijo in morda bomo nekoč te točke potrebovali.

Darja Zorec je povedala, da statistika kaže, da se strokovni kader udeležuje različnih izobraževanj. V primeru, da zaposleni najdejo še kakšen seminar, za katerega so mnenja, da bodo z vsebinami še pridobili na strokovnosti, naj ji to sporočijo.

Prisotnim je povedala, da smo v petek zaključili Erasmus izmenjavo iz Nemčije, kjer smo en mesec v naših enotah gostili dve študentki. Izkušnja je bila zelo prijetna, spodbudna, pozitivna.

Anja Skubic je podelila svojo izkušnjo s študentko iz tujine.

Petra Prevec je izpostavila njihovo neuporabo telefonov. V tujini zelo resno pristopajo k tovrstnim zadevam. Nemški študentki sta podelili izkušnjo, kjer jim na fakulteti predstavijo nemški film, v katerem se zgodi neljuba situacija, kjer vzgojiteljica v vrtcu za trenutek pogleda v telefon, medtem pa izgineta dva otroka. Zaključek je tragičen.

Anja Skubic je povedala, da sta telefon takoj pospravili v omaro, ko sta prišli v oddelek. Že v šoli jih učijo, da se telefona ne uporablja, ravno zaradi takih neljubih situacij, ki se nam lahko zgodijo v oddelkih.

Breda Zupančič je povedala, da se na uvodnih sestankih študente in dijake seznanijo z (ne)uporabo telefonov, vendar je potem situacija v enotah in oddelkih različna – telefon je močno prisoten v oddelkih. Razume se, ko strokovni delavec pogleda na telefon zaradi uporabe eAsistenta, druga stvar pa je uporaba socialnih omrežij, nakupov ipd. med delovnim časom.

Prisotni so se dogovarjali, kako rešiti situacijo s telefoni.

Ravnateljica je povedala, da smo vzgled s svojim obnašanjem, z zunanjim izgledom, prav tako pa tudi z odnosom do uporabe telefona.

Branka Strah je povedala, da je rezultat raziskave v našem vrtcu nekaj let nazaj pokazal, da se največja nesnaga pojavlja na telefonih in slušalkah.

SKLEP: V mesecu septembru (25. 9. 2024) bo organizirano obvezno predavanje za zaposlene, predaval bo g. Miha Kramli. Na vzg. zboru bo prav tako izpostavljena ta tematika.

Darja Zorec je povedala, da je bilo v zadnjem mesecu izvedenih kar nekaj letnih razgovorov. V naslednjem mesecu bomo opravili nekaj hospitacij. Vodjam je pojasnila, naj sporočijo strokovnim delavkam, da bodo hospitacije z namenom, da začutimo utrip v oddelku in enoti.

Ravnateljica se je dotaknila tudi problematike odsotnosti kadra. Povedala je, da je računovodkinja podala informacijo, da na mesec manjka povprečno 12 ljudi zaradi bolniških odsotnosti. Zato posledično pride tudi do izgorevanja in stresa pri kadru, ki je prisoten na delovnih mestih. Bolniških odsotnosti je res veliko v primerjavi s preteklimi leti.

Z mesecem aprilom se bodo kolektivu priključilo 5 novih zaposlenih: 2 prihajata iz vrtca in imata izkušnje, ostale 3 so brez izkušenj. Te osebe bodo v enotah za pomoč, usmerjanje, pokrivanje bolniških odsotnosti, delo bodo lahko opravljale same, brez dodatne osebe v oddelku, razen ene zaposlene, ki bo na mestu spremljevalke.

V enoti Trobentica je prišlo do menjave kadra zaradi odpovedi delovnega razmerja, in sicer bo vzgojiteljico Blanko Trontelj nadomestila vzgojiteljica Katja Hribar.

Ravnateljica je izpostavila tematiko redne delovne uspešnosti (RDU). Razmišljala je, da bi oblikovali manjšo skupino 6 oseb, kjer bi dorekli kriterije za RDU in jih nato predstavili kolektivu. Po pogovoru in razmisleku so prisotni sprejeli sklep:

SKLEP: Pred naslednjim kolegijem se organizira sestanek samo s točko dnevnega reda »RDU«.



VVZ KEKEC GROSUPLJE

Trubarjeva cesta 15

1290 Grosuplje

Tel.: 01 786-61-80,

E-naslov: vrtec.kekec@guest.arnes.si

Internet naslov: <http://www.vrtec-kekec.si>

Breda Zupančič je vodje vprašala, kako je z izhodi zaposlenih iz vrtca med delovnim časom. Povedala je, da je to naloga vodje, da je o tem obveščena. Zaposleni sporoči vodji enote datum in uro, ko bo odsoten iz oddelka.

Breda Zupančič je predlagala, da ko imajo v enoti kakšno prireditev, dogodek, lahko postavijo skrinjico za prostovoljne prispevke, saj se je to obneslo kot dobra praksa.

Nuša Erjavec je povedala, da se je na Skladu dogovorilo, da bo vrtec za zbrani denar, ki je trenutno v Skladu, organiziral dva ogleda predstave v dopoldanskem času za vse otroke. Zbirajo se predlogi za izvajalce, ki jih lahko zaposleni sporočijo Nuši Erjavec. Breda Zupančič bo kontaktirala ZKD v Grosuplju.

Anja Skubic je izpostavila izkušnjo iz otvoritve velikonočne razstave v Mestni knjižnici Grosuplje, kjer so bili drugi obiskovalci zelo brezobzirni do otrok, potiskali so jih v ozadje in jim zakrili ves pogled na nastopajoče.

Breda Zupančič je vodje vprašala, kako je v njihovih enotah z otroki zaposlenih v oddelkih. Vida Kastelic in Tina Pajnič sta podali svoji izkušnji.

Breda Zupančič je povedala, da če gre za otroka zaposlenega, ki je vključen v naš vrtec, in je en dan ob izredni priložnosti v drugem oddelku (pri svoji mami), se to razume. Druga stvar je, da je v oddelku otrok zaposlenega, ki je starejši in se vključuje v delo oddelka. To ni primerno, lahko pride tudi do nesreče in posledično do ugotavljanja odgovornosti.

Povedala je, da če je otrok iz našega vrtca, se obvesti matično vzgojiteljico, ki ga vseeno vodi kot da je prisoten. Če otrok ni v našem vrtcu, bi moral imeti zdravniško potrdilo o tem, da je zdrav in lahko vstopi v oddelek. Prva in najbolj pomembna stvar pa je, da zaposleni brez vednosti vodje in ravnateljice na svojo lastno željo ne postopa.

Branka Strah je povedala, da je pomemben varnostni vidik. Je mnenja, da to ni dovoljeno, razen v izjemnih primerih.

SKLEP: V primeru, da želijo zaposleni za kakšen dan pripeljati svojega otroka v oddelek, se obrnejo obvezno na ravnateljico.

Prisotni so se pogovarjali o ploščicah za na ograje igrišč, kjer bi bilo napisano, da je fotografiranje in snemanje prepovedano.

Breda Zupančič je povedala, da lahko vodje za plače po novem delovno obveznost oddajajo do 3. v mesecu za pretekli mesec, ne več do zadnjega.

23.4.2024 bo popoldne v KD Grosuplje organizirana predstava v izvedbi vzgojiteljic iz Iga, ki bo brezplačna, zaželeni bodo le prostovoljni prispevki. V vse enote bodo prišla še obvestila.

Breda Zupančič je prisotnim razdelila obvestila o pohodu za zaposlene, ki bo organiziran v soboto, 6.4.2024 na Grmado nad Ortnekom. Zainteresirani javijo svojo udeležbo Bredi Zupančič do četrta, 4.4.2024.



VVZ KEKEC GROSUPLJE

Trubarjeva cesta 15

1290 Grosuplje

Tel.: 01 786-61-80,

E-naslov: vrtec.kekec@guest.arnes.si

Internet naslov: <http://www.vrtec-kekec.si>

K točki 4:

Tina Pajnič je izpostavila, da se novim zaposlenih predstavi njihove delovne obveznosti – izobraževanja, drugo delo,...

Tina Kocman se je pridružila mnenju, da se na vzg. zboru pojasni delovne naloge in delo pomočnika vzgojitelja.

Ravnateljica je spodbudila prisotne k razmišljanju, kako bi rešili take situacije.

Branka Strah je predlagala, da z Bredo Zupančič to na uvodnih sestankih za novo zaposlene to še bolj izpostavita.

Anja Skubic je predlagala, da se doreče delovne obveznosti glede spremljevalk – kdaj lahko dela sama v drugi skupini, njene obveznosti...

Ravnateljica je povedala, da spremljevalec s srednjo izobrazbo ni strokovni delavec in ne more biti sam v oddelku. V tem primeru lahko ostaja sam v skupini in je v pomoč drugemu zaposlenemu. Lahko pa se ga usmeri v drugo delo – pospravljanje kabineta, kotička,...

Če ima spremljevalec pedagoško izobrazbo, jo lahko vodje razporedijo v oddelk, kjer dela sam/a. V našem vrtcu sta dve spremljevalki s pedagoško izobrazbo.

V primeru, da ima otrok fleksibilen čas prihoda, se spremljevalec prilagodi. To velja tudi za dopuste.

SKLEP: Na uvodnem sestanku Breda Zupančič in Branka Strah konkretno izpostavita novo zaposlenim delovne obveznosti (naloge, drugo delo, izobraževanja,...). Za novo zaposlene spremljevalce otrok se vključi tudi Petra Prevec.

Branka Strah je izpostavila pregled igrišč in izpiranje vode. Ob rednem pregledu so bile ugotovljene napake, vendar o tem ni dobila nobene zabeležke oz. obvestila, da je kje kaj narobe.

Vsaka težava na igrišču potrebuje zabeležko, ki jo je potrebno nujno sporočiti Branki Strah.

Še enkrat je poudarila, da tisti, ki se podpiše, naj to nalogo tudi res opravi (izpiranje vode in pregled igrišč).

Vida Kastelic je izpostavila problem drsnih vrat ograje pri enoti Mojca, kjer se zatika in očitno se poseda asfalt. Situacijo je potrebno rešiti, da ne bi kdo izmed otrok ušel pod vrati.

Zaposleni spet opažajo, da so vrata ograj težava, saj starši puščajo odprto, spodbujajo otroke, da sami odpirajo ipd.

Težaven je tudi prehod med enoto Mojca in enoto Tinkara. Zaradi stalnega ne zapiranja vrat je zmanjšana varnost otrok.

Branka Strah je povedala, naj bodo zaposleni pozorni na strupene rastline na igriščih.

Tina Kocman je vprašala glede dovolilnic za parkiranje v Šmarju. Ravnateljica je odgovorila, da se Šmarje ne bo izognil dovolilnicam.

Kolegij smo zaključili ob 8.15 uri.

Zapisala:
Ana Gregorič



Darja Zorec
ravnateljica

